
NOS RESULTATS - SORTANTS 2024 
MAJ 15/05/2025 

DONNEES GENERALES 

Total contrats : 856 

Nombre d’abandons : 50 / 5.84 % 

Nombre de ruptures : 55 / 6.43 %  

Nombre d’inscrits : 786  

Nombre de présents : 776 / 98,73% 

TAUX DE REUSSITE GENERAL : 87.5% 

Indicateurs de réussite et accomplissement par formation /UFA : voir  

 

TAUX DE SATISFACTION 

 

 

 

Enquête entreprises réalisée du 04 au 30/09/2024    Taux de réponses : 16.56 % 
Enquête apprentis post-formation : 

1 Réalisée du 02 au 27/02/2025      Taux de réponses : 16% 
2  Réalisée du 18/04 au 02/05/2025    Taux de réponses : 32% 
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INSERTION DES APPRENTIS  

Consultez lnserjeunes : lien sur la page « Nos résultats »   

 

 

LE DEVENIR DES APPRENTIS SORTANTS 2024 (à 6 mois) 

1 - Enquête réalisée via Forms du 02 au 27/02/2025  

Taux de réponses : 16% (hors DSCG/Titre ESI et DE CESF) 

 

 

La situation 6 mois après la formation 

 

 

 
 40% des sortants sont en emploi CDD, CDI ou intérim 
 47% sont en poursuite d’études, dont 39% en contrat d’apprentissage. 

 

 



 

 

L’utilité de la formation  

 

 

 

 

 



Pensez-vous que la formation suivie vous a permis d’être opérationnel(le) plus 
rapidement dans votre poste actuel ?  

 

 

Le type d’entreprise et la rémunération 

 

Votre entreprise compte  

 

 

 

Accepteriez-vous de communiquer votre fourchette de salaire brut annuel ? 

 

 



 La satisfaction à froid 

Globalement, êtes-vous satisfait(e) du CFA qui vous a accueilli(e) ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 - Enquête réalisée via Forms du 18/04 au 02/05/2025  

Formations : DSCG, Titre professionnel ESI et DE CESF 

Taux de réponses : 32 %  

La situation 6 mois après la formation  

 

 88% des sortants sont en emploi en CDI 
 6% sont en poursuite d’études 

 



 

 
 
 

L’utilité de la formation  

 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

Le type d’entreprise et la rémunération 

 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

La satisfaction à froid 

 

Globalement, êtes-vous satisfait(e) du CFA qui vous a accueilli(e) ? 

 

 
 


